

Несмотря на то, что Нетфликс еще не заказал производство третьего фильма из серии "Мятежная Луна" Зака Снайдера, творческая команда уже работает над продолжением. Об этом в недавнем интервью рассказал один из сценаристов дилогии Курт Джонстад, обсуждая вышедшую на стриминге 19 апреля 2024 года вторую главу "Мятежная Луна, часть 2: Дарующая шрамы".

"В финале второй части мы поняли, что хотим поквитаться с Ноублом и хотим создать нечто прекрасное на борту "Дредноута". Также мы знали, что хотим узнать, что ждет принцессу впереди, и теперь нас волнуют вопросы о том, в какое путешествие отправятся герои в следующий раз, и какова, на самом деле, связь между Корой и принцессой", - в частности заявил Курт Джонстад.

"В общем, если все срастется, мы с Заком и Шэем продолжим разрабатывать эти сюжетные линии, вплетем их в канву хронологии истории и мифологии. Мы понимаем, в какую сторону нам двигаться и сейчас просто ждем отмашки, если в случае успеха, нам дадут добро на следующий фильм или скажут: "Снимите еще один двухсерийный фильм" или "Снимите еще 10 фильмов". Естественно, у нас уже есть сюжеты для нескольких новых фильмов. Я просто не хочу называть точную цифру", - добавил сценарист.

Реакция критиков и зрителей на вторую часть "Мятежной Луны"

На момент написания заметки рейтинг, данный критиками фильму на Rotten Tomatoes, составляет 17 процентов. Зрители оценили эпик Зака Снайдера на 53 процента. Примечательно, что сразу после дебюта картины 19 апреля 2024 года, зрительский рейтинг был значительно ниже - 45 процентов.